

VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!

VI. (XXII.) ÉVFOLYAM, 40. SZÁM 2011. OKTÓBER 15.

200 FORINT

A Szabadság

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

www.aszabadsag.hu

www.munkaspart.hu

1082 Budapest, Baross utca 61.; Telefon: 06(30)307-1166



JOGOT VAGY IGAZSÁGOT?

A PARLAMENTI KÉPVISELŐKET MI FIZETJÜK.

TÖRVÉNYESEN ELVESZNEK, IGAZSÁGOSAN PEDIG MAGUKNAK OSZTANAK...



BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

GÖRÖG SZIKRA

Senkinek nem hagyjuk, hogy visszalökje Magyarországot a „görög útra” – jelentette ki Orbán Viktor a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (KÉSZ) kongresszusán a múlt héten. Görög úton nyilván két dologért a miniszterelnök. Kimondva azokat a súlyos korlátozásokat, amelyeket az ottani kormány az EU-támogatás fejében felvállalt. Kimondatlanul pedig azt, hogy Görögországban a dolgozó tömegek igen harcos fellépésükkel bizonyították, hogy van más alternatíva. Nem egyszerűen vágyak, jelszavak, hanem megvalósítható elképzelés, egy más típusú társadalom választásának lehetősége. Az EU vezetői nem véletlenül segítették hatalomra a Fideszt. Magyarország szegény ország. Ha itt indulnánk el a görög úton, senki sem tudná megspórolni a társadalmi robbanást. Megerősödhetnének a kommunista erők, s akkor mi maradna a kapitalizmusból?

A Fidesz-kormány tudta, mit kell tennie. Erősítsük meg „reformokkal” a kapitalizmust, hogy kibírja a társadalmi robbanást, ha netán mégis bekövetkezik! Aztán erősítsük meg a tőke pozícióit a dolgozókkal szemben! Vegyük el a dolgozók legfőbb fegyverét, a sztrájkot! Csináljunk egy jó kemény Munka törvénykönyvét! Örüljön a nyomorult, hogy dolgozhat, ne ugráljon! Vegyük el a pénzt is, de ravaszul! Ha mindenki 16 százalékos SZJA-t fizet, nem látszik rögtön, hogy a dolgozó a vesztes. Aztán kell egy kis méz is a madzag végére, mondjuk, emeljük 92 ezerre a minimálbért! A Munkáspárt 100 ezret követelt, mi adunk 92-t.

Az EU vezetői egy kicsit érzékenykedtek, hogy mi lesz a sajtószabadsággal, a demokráciával, meg ilyesmikkel, mi lesz a szocialista-liberális ellenzékkel, de aztán rábólintottak. Megvédeni a kapitalizmust a tömegektől fontosabb, mint a médiatörvény miatt nyavalyogni. A miniszterelnök ezért nyugodtan mondhatja, hogy erős és magabiztos nemzetünket, értsd a kormányt és barátait, senki sehova se lökdösheti, a görög útra pedig pláne nem. Van egy kis bibi! Az Orbán-kormány öntött egy kis friss betont a kapitalizmus épületébe, de a tűzveszélyt nem tudta megszüntetni. Túl sok a gyúlékony, robbanékony anyag. S akkor elég egy szikra! Görög szikra, portugál szikra vagy más szikra...

NEM TETSZIK A RENDSZER?

Az MSZP internetes honlapján őszi tüntetéssorozatot hirdet. Ha hirdet, akkor nyilván azonosul velük, esetleg a háttérből szervezi is őket. Sok minden befér az őszi tüntetéssorozatba, az újbudai Zöld Pardon szórakozóhely védelmétől a szeptemberi „munkavállalói élőláncon” át egészen az október 23-ra tervezett „Nem tetszik a rendszer?” című tüntetésig, amit úgy egyébként az Egymillióan a sajtószabadságért elnevezésű Facebook-csoport jegyez. Még mondja valaki, hogy nem vagyunk trendik! Mielőtt lelkesen tapsolnánk a szocialisták és barátaink leleményességéhez, vagy netán rohannánk a tüntetésekre, próbáljunk válaszolni néhány kérdésre!

Probléma-e a sajtószabadság

korlátozása? Igen, az! Ez a legnagyobb társadalmi probléma? Nem, nem ez!

A munkanélküliség, a szegénység, a nyomor milliók gondja, a sajtószabadság nem az. Miért pont október 23-án akarnak tüntetni? Azért, mert vasárnap lesz? Nyilvánvalóan nem!

Aki október 23-ra szervez tüntetést, így vagy úgy, de azonosul annak politikai üzenetével. Lehet, hogy egyeseknek október 23-a a sajtószabadságot jelenti, de valójában ez a nap a tőkés rendszer születésnapja. Na, most, akkor hogy jön ide a „Nem tetszik a rendszer?” elnevezés? Kinek és miért jó az embereket egy fontos, de mégis csak rész célért az utcára vinni? Kinek és miért jó elvonni a társadalom figyelmét az igazi sorskérdésekről? Kinek és miért jó, ha az emberek kedve elmegy az utcai küzdelemtől? A Fidesz is megéri a pénzt, rászervezt az október 23-i tüntetésre. Úgy, hogy lassanként minden adott ahhoz, hogy botrány legyen a pesti utcákon, és a rendőrségnek lehetősége legyen lecsapni. Persze, ahogyan szokott volt lenni a történelemben, nem azokra, akik a bulit csinálják, hanem azokra, akik a tőke emberellenes rendszere helyett egy emberi társadalmat akarnak.

GYURCSÁNY-BETEGSÉG

A szocialisták nem tudnak úrrá lenni betegségükön. Annak idején a szocialisták a vezérektől az egyszerű párttagokig Gyurcsány nevét skandálták. Mindent megbocsátottak neki, a régi KISZ szétverését, a Medgyessy elleni puccsot, mindent, csak azért, hogy győzze le Orbánt. 2006-ban le is győzte. Ma már sokan tudják, hogy Gyurcsánnyal bevásároltak, de rendesen. A betegségen mégsem tudnak úrrá lenni. Mindenfelét mondanak: nem zárjuk ki Gyurcsányt, nem akarunk mártírt csinálni belőle. Menjen ő, ha nem tetszik! A betegséget nem tudják gyógyítani, mert váltig azt hiszik, hogy az orbáni kemény esztendőkből csak négy lesz, és minden jóra fordul, ha újra a szocialisták győznek.

THÜRMER GYULA



HÉTBŐL-HÉT

MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?



RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK

1. A hideg első áldozatai: a Budapesti Rendőr-főkapitányság annyit közölt, hogy a VI. kerületi Hunyadi téren két 60 év körüli férfi holttestére találtak; halálukat az első vizsgálat szerint kihűlés okozta.

Munkáspárt: Ilyen eset tisztességes társadalomban nem fordulhatna elő. Messze még a tél, és az önkormányzatoknak, szociális segítőknél tisztában kellene lenniük mindazokkal, akik segísége szorulnak. Az állam azonban elvette „gondoskodó felügyeletét” állampolgárai felől, akik így – a pénz hatalmának árnyékában – szabad akaratukból úgy és akkor fagynak meg, ahol (bár már ez is kétséges), és amikor akarnak. Munkásszállót! Tisztességes létkörülményeket a nélkülözőknek! Ez lenne a demokrácia...

2. A Fidesz parlamenti képviselőcsoportjának hajléktalanügyi referensévé kérte fel a frakció elnöksége Kocsis Mátét.

Munkáspárt: Kocsis Máté harminc éves korára lett józsefvárosi polgármester, a parlament Honvédelmi és Rendészeti Bizottságának elnöke, és természetesen parlamenti képviselő. Kocsis Mátét látványos karrierje során sok helyre delegálták, narancssárga színekben meg is választották. Egy valamire azonban nem jutott ideje. Kocsis Máté egy percig sem dolgozott. Már olyan „munka-jelleggel”. Valószínűleg megérti a hajléktalanok problémáit...

3. A megyei önkormányzat tartozása miatt fűtés és melegvíz nélkül maradtak egy gyömrői iskola diákjai.

Munkáspárt: Hajléktalanok, idősek, gyermekek. Mind kiszolgáltatottak a maguk módján. A pénz urait ez nem érdekli: ha nem fizetnek, haljanak bele! A kormány hallgat. Idén is sokan fagynak még meg otthonukban... Néhány beteg gyerek csak statisztika... Melyik szülő fog végre velünk tombolni?!

4. Trianonban nem a külső ellenségeink győztek le minket. Azért következett be a trianoni katasztrófa, mert a belső ellenségeink hátra szúrták az országot – mondta Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes Oroszlányban.

Munkáspárt: Semjén Zsolt nyilvánvalóan okos és művelt ember. A jelek szerint sikerült elolvasnia a Mein Kampfot is. Amivel nincs is baj, az ember ott művelődik, ahol tud. A gond az, hogy a „hátra szúrás” elmélet mellett, hogy a hitleri propaganda alapköve volt, hülyeség. Illetve, várjunk csak! Igen, tényleg volt, aki hátra szúrt. A magyar tőkésosztály, Horthy Miklós fehér lován és mindenki

más, aki nem, hogy nem tett a haza védelméért, hanem egyenesen a Tanácsköztársaság életére tört. Ugyanis tetszik Semjén Zsoltnak vagy sem, a tény tény marad: a 20. században egyedül a kommunisták védték a nemzeti határt.

5. Horvay János eredeti Kossuth-szoborcsoportja kerül vissza a budapesti Kossuth térre a tér rekonstrukciójáról szóló országgyűlési határozat értelmében.

Munkáspárt: Sokadszorra írjuk le; a szobrokat békén kell hagyni. Békén kellett volna hagyni 1952-ben is, amikor „pesszimista hangvétele” miatt eltávolították, majd hét év múlva Dombóvárra vitték a Batthyány-kormány tagjait ábrázoló Horvay-szobrot. A mostani újabb változtatásnak semmilyen épkezláb oka nincsen, a Fidesz-kormány áltörténelmiségén túl. Avagy igen? A mostani Kossuth szobron ugyanis a parasztnak, a dolgozó embernek is van ábrázolása. Ez csípi az urak szemét?

6. Megbukott az Iveta Radičová vezette szlovák kormány, mert a parlament a bizalmi szavazással összekötött voksoláson nem szavazta meg az eurós mentőöv bővítését.

Munkáspárt: A szlovák kormány bukásának alapvetően belpolitikai okai vannak. Azonban az, hogy az ürügy az unió zabra politikája lett, üzenetértékű. Nem valószínű, hogy a hazai hatalmi játékok rendezése után a szlovák politikai elit nem hódol be Brüsszelnek – azaz elsősorban Németországnak –, de mindenképpen jelzésértékű: egy kis ország is mondhat nemet.

7. Gyurcsány Ferenc volt kormányfő olyan szervezet kialakításán dolgozik, amely az olasz Olajfa Szövetség mintájára működne. A Heti Válasz szerint a szövetséget Bajnai Gordon vezetné.

Munkáspárt: A hírt mindenki cáfolta, tehát valami van benne. Tény, hogy az MSZP-SZDSZ mellett eddig felsorakozott vállalkozók új projektet akarnak. Olyat, amely lehetőséget ad a hatalomba való visszatérésre. Az MSZP erre nem alkalmas. Mesterházy a régi gárda bábja, Kiss Péter és Lendvai Ildikó viszont már a kényelmes nyugdíjas éveken és nem a hatalomváltáson gondolkodik. Ők már nem termelnek profitot. Ezért kell létrehozni az Orbán-ellenes „demokraták” szövetségét. Meglehet, ez sikerülni is fog. Azonban mi soha ne feledjük: ez csak átverés. Más cégér alatt akarják folytatni az ország, a dolgozó emberek kifosztását. Erre nem mentség az, hogy a túloldalon Orbán Viktor áll.

MEGSZORÍTÁS KÉPVISELŐ-MÓDRA: 750 EZER BRUTTÓ

A helyettes államtitkárokéval megegyező összegű - jelenleg csaknem havi bruttó 750 ezer forint - tiszteletdíjat kapnának jövő szeptembertől a parlamenti képviselők. Választókerületi pótlék helyett üzemanyagkártyát kapnának a honatyák, a budapesti lakóhellyel nem rendelkezők lakhatásáról az Országgyűlés Hivatala gondoskodik – nos, így húzza meg a nadrágszíjat a magyar politikai elit.

„A kormányzati koncepció célja, hogy átlátható javadalmazási rendszert hozzon létre, kizárja a visszaéléseket, és méltó munkakörülményeket teremtsen a parlamenti képviselőknek.” Mint Lázár János, a Fidesz frakcióvezetője korábban bejelentette: a jelenleg tiszteletdíjból, választókerületi pótlékból és lakhatási támogatásból álló javadalmazás helyett a honatyák a helyettes államtitkárokéval megegyező illetményt kapnának. Csökkenne azoknak a tisztségeknek a száma, amelyek után magasabb juttatást vehet fel egy képviselő: a frakcióvezetők és helyetteseik tiszteletdíjon felüli díjazásáról a jövőben a képviselőcsoportok dönthetnének, és úgy is határozhatnának, hogy nem adnak többletjuttatást vezetőiknek. A parlament alelnökei legfeljebb miniszteri illetményt kaphatnának, míg a jegyzők és a bizottsági elnökök államtitkári díjazásnak megfelelő összeget. A kormányfőnek, a minisztereknek, az államtitkároknak, a kormánybiztosoknak, a kormány megbízottaknak, a miniszterelnöki biztosoknak és megbízottaknak,

valamint a miniszteri biztosoknak, ha egyben képviselők is, választaniuk kellene, hogy a kormányzati tisztségük után járó vagy a képviselői fizetésüket veszik-e fel. A tervezet értelmében – a jelenleg a választókerületük fővárostól való távolsága alapján meghatározott pótlék helyett – a honatyák üzemanyagkártya használatára lennének jogosultak. A budapesti képviselők havi 2000 kilométer megtételéhez elegendő üzemanyagra jogosító kártyát kapnának. Vidéki képviselőknél a felhasználható üzemanyag mennyiségét az határozná meg, hogy választókerületük központja milyen távol van a fővárostól. Száz kilométer távolságig 2500, 101 és 150 kilométer közötti távolság esetén 3000, 151 és 200 kilométer közötti távolság esetén 3500 kilométerre elegendő üzemanyag járna a képviselőknek. Azok, akiknek a választókerületi központja 201 és 250 kilométer közötti távolságra fekszik Budapesttől, havonta 4000 kilométert tehetnének meg ingyen, 251 és 300 kilométer közötti távolságnál 4500 kilométerre elegendő üzemanyag járna



a politikusoknak, míg a legtöbbet, 5000 kilométerre elegendő üzemanyagot azok kapnának, akik olyan választókerületből jutottak a parlamentbe, amelynek székhelye több mint 300 kilométerre van Budapesttől. Az üzemanyagkártya szolgáltatóját közbeszerzési eljárással választanák ki, a kártya névre szóló volna, és csak egy gépkocsival vehetnék igénybe. Nem kaphatna üzemanyagkártyát az a képviselő, aki egyéb tisztségéből adódóan hivatali gépkocsi használatára jogosult. Változnának a lakhatási támogatás szabályai is. Azok a képviselők, akik nem rendelkeznek fővárosi lakóingatlanokkal, és közeli hozzátartozójuk sem, az



Országgyűlés Hivatala által biztosított szállásra (hotelszobára, lakásbérletre vagy lakáshasználatra) lennének jogosultak. A fideszes koncepció szerint a képviselők a jelenlegi egy személyi munkatárs helyett egy politikai tanácsadót és két ügykezelőt alkalmazhatnának, akiknek a munkavégzéshez szükséges irodahelyiséget és annak felszerelését a képviselő választókerületének székhelye szerint illetékes önkormányzat – országos listán megválasztottnál az Országgyűlés Hivatala – biztosítaná. Az ügykezelők egyikét ugyancsak a választókerület székhelye szerinti önkormányzatnak kellene fizetnie. Emellett az összes képviselő mobiltelefon-költségét megtérítenék havonta a minimálbér 30 százalékáig, valamint a készülékeket is az Országgyűlés Hivatala adná. A volt országgyűlési képviselőkre vonatkozó szabályok úgy módosulnának, hogy azok, akiknek megszűnt a mandátumuk, tiszteletdíjuk előző három havi átlagának megfelelő ellátásra volnának jogosultak három hónapig. A távozó képviselők eddig tiszteletdíjuk fél éves összegére tarthattak igényt. A dokumentum úgy számol, hogy ha a vonatkozó törvényjavaslatot – amely képviselői önálló indítványként kerül a Ház elé – még az őszi ülészen elfogadják a parlament, az új szabályok 2012. szeptember 1-jétől lépnek hatályba. Az Országgyűlés elnökének tiszteletdíjáról és juttatásairól továbbra is külön törvény rendelkezne.

Gratulálunk! ■

Munkáspárt

AKADÁLYOZZUK MEG A RABSZOLGATÖRVÉNYT!



Akarod, hogy kevesebb pénzért többet dolgozz?
Akarod, hogy megfigyeljenek a munkahelyeden?
Akarod, hogy kirúghassanak, ha beteg vagy?
Akarod, hogy nyugdíj előtt utcára tegyenek?
Akarod, hogy kevesebb legyen a szabadságod?
Akarod, hogy csökkentsék a munkahelyi pótlékokat?

AZ ÚJ MUNKA TÖRVÉNYKÖNYVE EZT ADJA NEKED! EZ A KIZSÁKMÁNYOLÁS TÖRVÉNYE!

A bankok hitelrabszolgaságba kényszerítették a lakosságot, most a kormány kiszolgáltatja az embereket a vállalatoknak. A multik olyan jogokat kapnak, amilyenek évszázadokkal ezelőtt a gyarmatosítóknak jártak.

Ebben a rendszerben a tőkésnek mindent szabad, a dolgozónak semmit.

A DOLGOZÓNAK ANNYI JOGA VAN, AMENNYIT KIHARCOL MAGÁNAK!

Mi, a Munkáspárt az egyetlen párt vagyunk, amely kiáll a dolgozók jogaiért, nem csak szavazataikra ácsingózik!

Munkáspárt • www.munkaspart.hu • 1082 Budapest, Baross utca 61.; Telefon: 06-30/307-1166

MA EZT KAPJÁK

A jelenlegi képviselői alaplaj 2008 óta bruttó 231 900 forint. A bizottsági tagságért további 162 330 forint jár. Ha egy hónapja egy másik bizottságnak is tagja, azért még 57 975 forint is jár. Az országgyűlési bizottság elnöke 278 280 forint javadalmazást kap, a bizottsági alelnöki posztért 231 900 forint jár, a frakcióvezetők munkáját 278 280 forinttal, a helyettesekét 231 900 forinttal honorálják. A képviselők ezen kívül jogosultak választókerületi pótlékokra (korábbi nevén költségtérítésre), ami a választókerület és a parlament közötti távolságtól függ. Egy budapesti képviselő erre 2010 óta a tiszteletdíja (alaplaj + bizottsági tagságok és egyéb tisztségek pótdíja) 60 százalékát kapja.

A Budapesttől 50-300 kilométerre lakó képviselők a tiszteletdíj 75-160 százalékára jogosultak. Ezek az összegek egyéneknél változnak a bizottsági tagságtól és egyéb tisztségektől függően. Fix összegű lakhatási támogatás is jár a képviselőknek (115 950 forint) és havi 139 140 forintos alkalmazotti pótlék. Korábban a költségtérítés nettó jövedelem volt, 2010. január 1-től azonban az országgyűlési képviselő teljes jövedelme adó- és járulékköteles, ha költségeit számlával nem tudja igazolni, vagy nem választja a 10 százalékos költséghányad-elszámolást. A képviselők emellett számos természetbeni juttatásra is jogosultak: használhatják a képviselői irodaház irodáit, fizetik a postaköltségeket és kapnak notebookot is.

A „MAGYAR GOLGOTÁRA” EMLÉKEZTÜNK

Az aradi vértanúkra, a 13 kivégzett magyar tábornokra és Batthyány Lajos miniszterelnökre emlékezett a Munkáspárt október 6-án, délután. A belvárosi Károlyi-palota, ahonnan 1849 januárjában az osztrák megszállók börtönébe vitték az első magyar független kormány miniszterelnökét, nem tartozik a hivatalos emlékhelyek közé. Még egy kampó sincs az emléktáblánál, ahova az emlékezők koszorúikat elhelyezhetnék.

Fogarasi Zsuzsanna, a Munkáspárt budapesti vezetője, az ünnepség szónoka Kossuth Lajos egyetlen fonográfra vett beszédéből idézett, amelyben Kossuth a magyar Golgotának nevezte az október 6-i kivégzéseket. „A világ bírója, a történelem fog e kérdésre felelni. Legyenek a szentemlékü vértanúk megáldottak poraikban, szellemeikben a hon szabadság Istenének legjobb áldásaival az örökkévalóságon keresztül; engem, ki nem borulhatok le a magyar Golgota porába, engem október hatodika térdeimre borulva fog hontalanságom remete lakában látni, amint az engem kitagadott Haza felé nyújtva agg karjaimat, a hála hő érzelmével áldom a vértanúk szent emlékét hűségükért a Haza iránt, s a magasztos példáért, melyet az utódoknak adtanak; s buzgó imával kérem a magyarok Istenét, hogy tegye diadalmassá a velőkgig ható szózatot, mely Hungária ajkairól a magyar nemzethez zeng. Úgy legyen. Ámen!” A szónok emlékeztetett arra, hogy a kivégzéseket ugyan a magyar történelem gyűlölt személyisége, báró Julius Jacob von Haynau tábornokparancsára hajtották végre, de azok élvezték a bécsi udvar, és személyesen a fiatal császár, I. Ferenc József támogatását. Az 1867 utáni közös monarchia emléke nem szépítheti meg a történelmi tényeket. ■



FOLYTATÓDIK A PÁRTVITA



A múlt héten Zuglóban Hajdu József, a Központi Bizottság tagjának vezetésével vitatták meg a Munkáspárt Új Programja irányelveit. A helyi szervezet több párton kívüli vendéget is meghívott.

Miért kell új program? – tette fel a kérdést a Munkáspárt elnöke. Nos, azért, mert új helyzetben vagyunk.

Nincs forradalmi helyzet Magyarországon, de az európai kapitalizmus válságának súlyosbodása esetén, mondjuk, az Európai Unió vagy akár csak az euró összeomlása esetén előállhat ilyen helyzet. Olyan programra van szükség, amely felkészíti a pártot erre az időre - hangsúlyozta Thürmer Gyula.

A jelenlévők alapvetően egyetértettek a programmal, számos észrevételt fűztek hozzá. Sok szó esett arról, hogy a Munkáspártot elszigetelik a médiától, a töke minden eszközzel korlátozza tevékenységét.

GRATULÁLUNK!

Farkas Imre megint érmet hozott.

Több tucattal büszkélkedhetett eddig is, közöttük számos nemzetközivel.

A Bács-Kiskun megyei kommunisták büszkesége a 2011. évi Rádiós Tájékoztató Futó Országos Bajnokság gyorsasági versenyszámában 2. helyezést ért el.

Ugyancsak 2. helyezést ért el a Rádiós Tájékoztató Futó Országos Bajnokság rövidhullámú versenyszámában.

Mindkét verseny Salgóbanján zajlott.

További sikereket és jó egészséget kívánunk!

MUNKÁSPÁRT

A SZER ELISMERÉSE?

Az egyik napilap azt írta, hogy a Szabad Európa Rádiót „eddig nem ismerték el, és Nyugaton nem sikertörténetként könyvelték el”...

Hát akkor most közlöm az örömhírt: „nálunk” a SZER nemcsak „elismerve”, hanem a helyén „felismerve” is volt. A határ népköztársasági oldalán mindenki tudta - és tudja ma is -, hogy működése kifejezetten a szocialista rendszer fellazítását szolgálta, külföldi, CIA költségvetési, amerikai pénzen. Legfeljebb arról beszélhetünk, hogy a készítőik szolgálataikért – melyet láthatóan nagy erőbedobással végeztek éveken át – több „elismerést” reméltek.

Hát igen. Azt a számlát oda kell benyújtani.

Nézzük, mit ír a SZER-ről a tankönyv: „A fellazítást szolgálta a lélektani hadviselés (psychological warfare) politikája is, amely a kommunista rendszerekkel szembeni ellenállást, a diktatúrák felszámolásába vetett hit táplálását tűzte ki célul.

A lélektani hadviselés fő eszközei a Nyugatról sugárzó rádióadók, az Amerika Hangja (Voice of America), a State Departmentnek alárendelt Szabad Európa Rádió (Radio Free Europe) voltak. Az utóbbi számára 1951-ben készített kézikönyv szerint a kelet-európai népek egy világháborútól remélik országaik felszabadulását, ugyanakkor a rádióadó hullámhosszain megszólóknak óvakodniuk kellett attól, hogy nyugati katonai intervenciót ígérjenek hallgatóiknak, de hangsúlyozniuk kellett, hogy „nem jöhet létre tartós béke, amíg a Moszkva befolyása alatt álló rendszerek megdöntésére sor nem kerül, és amíg a szovjet imperializmus árhullámát ilyen vagy olyan módon arra nem kényszerítették, hogy elvonuljon hallgatóink földjéről”. 1956-ban azonban bebizonyosodott, hogy a remények ébrentartása és a hiú ábrándok táplálása közötti választóvonalat nem sikerült mindig betartani. Egyes műsorkészítők felelőtlen ígéreteket tettek közönségüknek.

A rádióadások tartalmának összeállításakor figyelembe vehették és felhasználhatták a vasfüggöny mögötti elégedetlenségről szerzett információkat, melyeket emigránsok kihallgatásával, vagy az onnan érkező magánlevelek elolvasásával és tartalmuk feldolgozásával szereztek. Az utóbbiakat tehát nemcsak a hazai belügyi szervek bontották fel, hanem az Ausztriában működő ún. Civil Cenzúra Csoport is.”

Igen, ez világos beszéd!

BENYOVSZKY GÁBOR

NYÍLT LEVÉL EGY NYUGDÍJASTÓL

TISZTELT „POLITIZÁLÓ ELIT”!

Ti kinek a pénzén szereztétek a Marx Károly Közgazdasági Egyetemen vagy Jogi Egyetemen a diplomátokat? Érvényesnek tekintitek-e egyáltalán? A most megvetett, nyűgnek tekintett öregek etettek, ruháztak, tanítottak!

Vannak szüleitek, vagy ti más bolygóról kerültetek ide?

A havi milliós keresethez szükség van a nyugdíjasok filléreire is? Nem ártana, ha a fiatalok is tisztában lennének vele, hogy nem kegyelemkenyeret akarunk, mivel egy átdolgozott élet után a magyar nyugdíjas is megérdemelne annyit, mint egy osztrák, német vagy szlovén nyugdíjas, és megérdemelné, hogy embernek tekintsék, ne pedig egy szükséges szavazógépnek!

NYUGDÍJAS BARÁTAIM!

Az 1930-as, 40-es, 50-es évek szülöttei! Mi megtapasztaltuk, láttuk, és éltük a háborús eseményeket és azok következményeit. A lerombolt országot. Ez a korosztály volt, aki eltakarította a háborús romokat. Építette gyermekei számára az alapokat. Szépítette környezetét. A vidéki lakosságnak nem kis terheket jelentett a 60-as, 70-es, 80-as években:

- úthálózat- és járdaépítés,
- villamoshálózat,
- vízvezeték- és csatornahálózat,
- telefon- és
- gázvezetékrendszer építéséhez a hozzájárulás.

Szabadnapjukon és munka után, társadalmi munkában a gyári munkások, bányászok, parasztfiatalok gyermek- és munkásüdülőket, kulturális létesítményeket, gyárakat, üzleteket, vasutat, parkokat építettek.

Kézzelel mozgatható csigákkal vonszolták fel az emelvényre az anyagot, talicskával egyengették a talajt, daruk és emelőgépek hiányában. Ők ma a nyugdíjasok.

Ez ma az a korosztály, aki minimál nyugdíjból él.

Ez a korosztály az, aki méltatlan helyzeteknek van kitéve.

Döntenek sorsuk felől azok, akiknek milliós összegű a havi jövedelmük.

A küzdelmes, munkás években megfáradt emberek pedig egyik napról a másikra tengődnek. Ha kifizetik a havi számláikat, a tízezrekre rúgó gyógyszereiket kiváltják, néha egy szemüveg, műfogsor is nagy anyagi terhet jelent számukra. Még boldogok is lehetnek, ha marad néhány garasuk, és a turkálóban tudnak maguknak vásárolni.

VALÓJÁBAN:

Tanulhattak ingyen annak idején, esti és levelező tagozaton. Most az újabb megalázás! Felelős emberek kijelentik, hogy nyugodtan adhatnak a határon túli magyaroknak szavazati jogot, hiszen a nyugdíjas sem fizet adót.

Ezt a hazugságot!

Hiszen 40-45 évig fizetett, amit soha nem fog visszakapni, hiszen meg sem éri. A sok munka elnyűtte, a megélhetési gond felemésztí a nyugdíjasok többségét. Ennyire kell a húsos fazék megtartásához a határon túli magyarok szavazata, hogy még a tisztességben megöszült nyugdíjast is le lehet hazudni a térképről? Csak addig kellett, míg behúzták az ikszet? Most már saját országában sokadrendű állampolgárnak minősül! Ezért kellett volna ésszel és nem szívvel szavazni!

Tévedés, hogy a nyugdíjas nem fizet adót. A 25 százalék ÁFA minden vásárláskor: adó. Ahogyan az ingatlanadó, a gépjárműadó, az esetleges kamatadó is adó!

Tisztelt nyugdíjas barátom!

Te nem eltartott vagy, hanem adófizető! A külföldiek és a kiskorúak nem fizetnek adót. Tehát nem is indokolt ilyen alapon a szavazati jog.

Egy nyugdíjas, akinek már eleve van „jólétből”

MUNKÁSPÁRTI STRATÉGIA A RENDSZERVÁLTÁSTÓL NAPJAINKIG

A SZABÓ ERVIN AKADÉMIA KINCSESTÁRÁBÓL

A Munkáspárt három dologból tanulhat. A marxizmus-leninizmus elméleti írásaiból, más pártok tapasztalataiból és saját történelmi tapasztalatából. Ilyen nekünk sok van, csak gyakran elfelejtjük őket. A nagyobbik baj az, ha azt a bizonyos „spanyolviaszt” újra és újra fel kell fedoznünk.

STRATÉGIA ÉS TAKTIKA A 2000-ES ÉVTIZED KÖZEPÉTŐL NAPJAINKIG

A Munkáspárt stratégiája a 2000-es évek közepén a párt megmentésére, a tőke elleni fokozott harcra irányult. A tőke felismerte azt is, hogy a Munkáspárt erősödése veszélyt jelenthet a tőkés rendre nézve. Újabb támadások kezdődtek a Munkáspárt ellen, a Munkáspárt vezetését bíróság elé állították. Jelentősen meggyengült a párt, szervezetileg, anyagilag életveszélyes helyzetbe került.

TAKTIKÁNK A 2000-ES ÉVEK KÖZEPÉN

Függetlenek maradtunk, nem olvadtunk bele egyik nagy polgári párt táborába sem. A látszat fenntartása is nagyon fontos taktikai eszköz, amit nem szabad alábecsülni. Ebben az időszakban igyekeztünk többet mutatni magunkról annál, mint amire egyébként képesek vagyunk. Sikertelenül elváltunk, hogy bár nincs médiánk, a Munkáspártot tudnak az országban.

Megőriztük a párt országos jellegét, de a megyék és a budapesti kerületek egy részében elhaltak szervezeteink, s mindenütt súlyos gondokkal küzdünk. Hiányoznak az aktivisták, csüggednek tagjaink. Eldöntöttük, hogy a megyékben, a fővárosban összevonjuk erőinket. Eldöntöttük, hogy az összevont erővel a pártot felülről kell szervezni, azaz a KB-nak, a megyei elnökségeknek kell a pártot szervezniük ott, ahol meggyengült vagy megszűnt a Munkáspárt.

A Szabadságot a pártpropaganda, a pártszervezés, a pártfinanszírozás egyik alapvető eszközévé tettük. Nem tudtuk megállítani a párt helyzetének romlását, de fékeztük, s ezzel időt nyertünk.

A választásokon nem tudtunk érdemi eredményt elérni, de megmutattuk, hogy a Munkáspárt létezik. Jó programot adtunk, minden szava igaz. Nem csak rajtunk múlik, hogy a dolgozó emberek illúziókban élnek, és a mi céljaink megvalósítását ma még a polgári pártoktól remélik.

Nagyon sok új módszert alkalmaztunk, sok új embert kipróbáltunk. Rengeteg új akciót folytattunk le. Részt vettünk a 2008-as népszavazási akciókban. Jelen voltunk az egri kórház, a helyi MÁV mellékvonalak védelmében. Elkezdtünk járni a gyárakhoz, a Hankookhoz, a Suzukihoz, a Tungstramhoz. Számos elnöki látogatást bonyolítottunk le. Sok helyre eljutottunk, ahova egyébként nem mentünk volna; a helyi médiába bejutottunk, új embereket találtunk, tartalommal töltöttük meg a helyi munkát.

Ez a stratégia és taktika lehetővé tette, hogy a párt időt



nyerjen, túlélje az elmúlt időszakot. Ugyanakkor világossá vált, hogy ez a stratégia és taktika nem elegendő a jövő biztosítására. Alapvető változásokra van szükség, amelyeket nem csupán a párt állapota, hanem a tőkés rendszer helyzetében időközben bekövetkezett változások is indokolnak.

STRATÉGIA ÉS TAKTIKA JELENLEG, 2011 UTÁN

2008 szeptemberében olyasvalami történt, amihez hasonló csak az 1929-es nagy világválság idején volt. Egy pillanat alatt összeomlott az egyik legnagyobb amerikai bank, a Lehman Brothers. Innen tovább egyre világosabbá vált, hogy a kapitalizmus új válságának vagyunk tanúi. Az új helyzet új stratégiát és új taktikát követel. Ennek kimunkálása kezdődött el a Munkáspárt 23. kongresszusán.

A Munkáspárt stratégiája a jelenlegi szakaszban a tőke korlátozása. Ennek fő eszköze olyan népi hálózat (népi-dolgozói szövetség) kiépítése, olyan önkéntes szervezet megteremtése, amely a szolidaritás érdekében egyesíti a dolgozói rétegeket, a tőke ellen harcoló erőket, sajátos tőke-ellenes nemzeti szövetséget hoz létre.

Mire épül a jelenlegi stratégia? A világkapitalizmus nem csak a szokásos problémáival, kisebb-nagyobb gondjaival küzd. Általános válságban van. Az Európai Unió országaiban a dolgozói rétegek szinte mindenütt hevesen reagáltak a tőke támadására, az életszínvonal csökkentésére, a megvonásokra. A sztrájkok, tüntetések mindennapossá váltak. Különösen kiéleződött a helyzet Görögországban, ahol a Görög KP és



MUNKÁSPÁRTI SZÓRÓLAPFOZÁS, 2011

szövetségei vezetésével tömegessé, folyamatossá vált a dolgozók utcai küzdelme.

A magyar kapitalizmus válsága is kiéleződött. A válság súlyosan érintette a dolgozói tömegeket. A dolgozói rétegek reagálnak a változásokra, de ezek a reakciók egyelőre korlátozottak.

Ne feledjük, amit a lelelején mondtunk. A stratégiai cél a végcél, a taktika a végcélhoz vezető úton egy adott pillanatban megoldandó feladat. A Munkáspárt számára a stratégiai cél a kapitalizmus legyőzése, a közösségi társadalom. A tőke korlátozása, a tőke elleni erők össze fogása még nem jelenti a végállomást, de ahhoz közelebb visz.

TAKTIKÁNK JELENLEG, 2011 UTÁN

Célunk népi hálózat (népi-dolgozói szövetség) kiépítése. Ma nincs semmilyen közös szervezet, de nő az igény a párbeszédre, a közös cselekvésre. A Munkáspártnak be kell kapcsolódnia a mások által kezdeményezett közös fórumokba, és segítenie kell újjak létrejöttét. Segítenie kell, hogy ezek a fórumok konkrét, tőkeellenes tartalmat kapjanak. Ilyen együttműködésnek fokozatosan, nagyon demokratikus alapon, az érdekeltség fokozatos megteremtésével kell létrejönnie. Fokozatosan kell egyre több tartalommal megtölteni, és fokozatosan a tőke elleni harc legszélesebb közös fórumává tenni. **A Munkáspárt feladata, hogy eszmei és szervezeti erejével elősegítse a dolgozók felvilágosítását és szerveződését. Segítse a hálózat létrehozását és bővülését, tőkeellenes és antiimperialista jellegének erősítését.** A dolgozó tömegeket és szervezeteiket ki kell szabadítani a tőkés, szociáldemokrata és liberális pártok szellemi hatása alól.

Intenzív kapcsolatépítésre van szükség a szakszervezetekkel. Politikai nyilatkozatainkkal támogatnunk kell a szakszervezetek megmozdulásait. **Részt kell vennünk a szakszervezetek országos és helyi tüntetésein. Ahol lehetőség van, be kell kapcsolódnunk a szakszervezetek munkájába, tagként, aktivistaként, támogatókként.** Párbeszédet kell kezdeményeznünk a szakszervezetekkel országos és helyi szinten. Meg kell ismertetnünk a szakszervezetekkel és tagságukkal a Munkáspártot, hasznossá kell tenni magunkat.

Intenzív kapcsolatépítés szükséges a civilszervezetekkel. A tőkés rendszer válsága egyre több társadalmi csoport helyzetét lehetetleníti el. Egyre többen keresik a tiltakozás, az érdekvérvényesítés eszközeit. Az újonnan létrejövő civilszervezetek kevés tapasztalattal rendelkeznek a politikai harcban, tüntetések szervezésében. A Munkáspártnak be kell kapcsolódnia e szervezetek munkájába, bizonyítania kell a civilszervezetek tagságának, hogy a párt hasznos segítséget tud adni.

Küzdenünk kell a fasizmus, a faji megkülönböztetés, a kirekesztés ellen. A Munkáspárt mindig is fellépett a fasizmus ellen. Ugyanakkor nem vettünk részt elég aktívan és tudatosan az antifasizista mozgalomban. Ennek részben saját gyengeségünk volt az oka, részben a szocialista-liberális körök ellenzése. Ma a Munkáspárt erejével, szervezetségével hasznos részese lehet az antifasizista küzdelemnek, és lehetséges partnereink fogadókészsége is nagyobb.

Fel kell lépünk a háború, a NATO-tagság ellen, támogatnunk kell az USA-ellenes mozgalmakat. Az afganisztáni háborúban való magyar részvétel elleni megmozdulásunk is jelezte, hogy sok ember spontánul ellene van a háborúnak. A japán atomerőmű katasztrófája új módon veti fel a nukleáris problémát. A társadalom számos rétegében vannak ellenérzések az amerikanizálódás ellen. A Munkáspárt aktív részese és mozgató lehet minden USA-ellenes, háború- és NATO-ellenes szerveződésnek. E téren nagyon nyitottnak kell lennünk, hiszen nem mindenki kommunista azok közül, akik elutasítják az USA-t vagy a háborút.

A Munkáspártnak a fejlett tőkés társadalom, az informatika, a mobil kommunikáció minden eszközét igénybe kell vennie ahhoz, hogy legyőzze a tőke erőit. Meg kell tanulnunk hasznosítani e vívmányokat az információ-áramlás gyorsítására, a hozzánk közel álló erők megtalálására és összefogására, egy új baloldali értékrendszer, dolgozói kultúra terjesztésére.

A pártnak jelképeiben is alkalmazkodnia kell az új stratégiához. A nemzeti gyökereket hangsúlyozzuk Dózsa, Petőfi, Kossuth felidézésével. A korábbi szocialista gyakorlat visszaidézése helyett a jövő elképzeléseire helyezzük a hangsúlyt. ■

KOREA: A SZOCIALIZMUS ÚTJÁN

A Koreai Munkapárt születésnapját ünneplik ezekben a napokban a Koreai Népi Demokratikus Köztársaságban. Kim Irszen, a koreai és a nemzetközi munkásmozgalom 1945 utáni nemzedékének tekintélyes személyisége 66 évvel ezelőtt alapította meg a Koreai Munkapártot, amely a koreai munkásság, dolgozó parasztság és értelmiség harci forradalmi szervezete lett. A Koreai Munkapárt vált az amerikai imperialisták elleni harc fő szervezőjévé. A Koreai Munkapártálltazéleabékésújjaépítésnek. A Koreai Munkapárt hirdette meg és valósította meg az önerőre támaszkodó koreai szocializmus elméletét. Ezekben a napokban Korea-szerzte emlékeznek az elmúlt évtizedek alatt elért sikerekre.

A Koreai Munkapárt tavaly tartott kongresszusán amellet foglalt állást, hogy továbbhaladnak a szocializmus építése útján, megvalósítva a hadsereg-központú szocializmus építésének koncepcióját. Ezt erősítették a koreai és kínai vezetők



közelmúltbeli csúcstalálkozóin, és erről tájékoztatta Kim Jong Il az orosz elnököt is.

Az ünnep alkalmából Thürmer

Gyula, a Munkáspárt elnöke levélben köszöntötte Kim Jong Ilt, a Koreai Munkapárt vezetőjét. ■

SZÍRIA ELUTASÍJTJA A VÁDAKAT



A Szíriai Arab Köztársaság Budapesti Nagykövetsége múlt pénteken sajtóközleményben tiltakozott az Amnesty International Emberi Jogvédő Szervezet által közölt valótlan és igazságtalan vádaskodások ellen, melyekben azt állítja, hogy egyes szíriai követségek felvételeket készítenek a tüntetőkről, a Szíriában élő hozzátartozóik megbüntetése céljából.

„Nagykövetségünk ezennel részleteiben és teljes egészében elutasítja ezt a valótlan közleményt. Egyben határozottan hangsúlyozza, hogy ez a valóságnak nem felel meg. Ezek a valótlan vádaskodások azt a célt szolgálják, hogy a külföldre akkreditált külképviseleteink munkáját aláássák. Ezek a nemzetközi igazságtalan rágalmazási kampányba, valamint a külföldi összeesküvések közé sorolhatók, melyek a szíriai nemzeti álláspont megtörését célozzák és az egységes szíriai nép fiai közti uszítást szítják.”



FOGLALD EL A WALL STREETET!

„Occupy Wall Street!”, azaz „Foglald el a Wall Streetet!” a neve annak az akciónak, ami világszerte foglalkoztatja a közvéleményt. Az eseményekről való tudósítást nem viszi túlzásba a magyar tömegmédiá; ne lepődjünk meg rajta, ha még nem hallottunk róla! Nem szeretnék reklámozni...

Túl sok van túl kevesek kezében, a társadalom 1 százaléka birtokolja a javak egyharmadát, a maradék 99 százalék jövője pedig kilátástalan – mondja az a több tízezer ember, aki USA-szerte az utcákon tiltakozik hetek óta. A mozgalom életre hívója egy kanadai, fogyasztói társadalmat kritizáló újság felhívása volt, a Wall Street, a pénzügyi világ egyik központja elfoglalására bíztattak. Szeptember közepén le is táboroztak az aktivisták a New York-i Zucotti Parkban, azóta több ezren lettek, sátrakat vertek, s azóta sem mentek haza. A tiltakozásra olyan hírességek megjelenése is felhívta a figyelmet, mint Michael Moore dokumentumfilm-rendező, Susan Sarandon színésznő, Lupe Fiasco rapper, vagy Cornel West, a Princeton egyetem professzora.

A tüntetők szerint az a bizonyos egy százalék a Wall Streeten kihasználja a társadalom nagyobbik részét, a kormányzat pedig csak a bankokat, a nagyvállalatokat védi. Amerika innen keletről nézve tűnhet ugyan az ígéret földjének, valójában azonban egyre többen vannak, akiknél betelt a pohár a társadalmi igazságtalanságok, egyenlőtlenségek, a korrupció, a klímaváltozás miatt. Felháborítja az embereket a kapzsiság, a szociális kiadások csökkentése, a jövőjük kilátástalansága. Rengetegen küzdenek megélhetési gondokkal, munkanélküliséggel, nem képesek visszafizetni a kényszerből felvett hiteleket, mindennaposak a kilakoltatások.

Egy tüntető transzparensén a következőket mondja:

„Amikor fiatal vagy, azt mondják, bármi lehet belőled. Elegendem van abból, hogy hazugságokkal etetnek: 2009-ben diplomáztam, azóta keresek munkát. A generációm elveszett, depressziós, folyamatosan küzd. Kétségbeesésünkben éhbérért dolgozunk, ideiglenes szerződéseket írunk alá, s nincs egészség-biztosításunk. Sosem tudunk majd elköltözni a szüleink házából!”

Az amerikai rendőrség keményen fellép a tüntetőkkel szemben, a közösségi médiában számos videóval találkozunk a rendőri brutalitásról. 700 embert vettek akkor őrizetbe, köztük a New York Times újságíróját is, amikor a menet megpróbált átkelni a Brooklyn hídon, sokukat könnygázzal fújták le.

A tüntetés terjed, nem csak New Yorkban, hanem több száz amerikai városban, majdnem minden államban vannak tiltakozások, utcafoglalások. Hugo Chávez venezuelai elnök is szolidaritását fejezte ki a tüntetőkkel, és elítéli az amerikai hatóságok agresszív, elnyomó fellépését. ■



A BÉKE ÉNEKESE

Egyhetes koncert- és zenei improvizáció sorozattal ünnepli idén Kuba John Lennon születésnapját.

„Kubában minden évben megemlékezünk december 8-ról, a halála napjáról, de nem túl gyakran a születésnapjáról. Mostantól minden évben megünnepeljük” – mondta el újságíróknak Ernesto Castellanos, a Beatles-dalról elnevezett Submarino Amarillo (Sárga tengeralattjáró) éjszakai bár egyik igazgatója. A bár, amely a Beatles, valamint a 60-as, a 70-es és a 80-as évek rock zenekarai zenéjének nosztalgikus menedékhelye, az év elején nyílt meg Havanna egyik központi negyedében, a Vedadóban, John Lennon szobra mellett.

Az alkotás az énekest egy padon ülve ábrázolja, a szoborról a szemüveget eddig háromszor lopták el. A John Lennon előtti tisztelgést – aki idén lenne 71 éves – viták és konferenciák is kísérik, az egyik előadás a kubai és latin zenének a Beatles repertoárjára gyakorolt hatását taglalja majd. Mintegy másfél évtizede John Lennon szobrát 2000-ben személyesen Fidel Castro leplezte le.



A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Felelős szerkesztő: Fogarasi Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1082 Budapest, Baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306 .

A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető, havi 1000 forintért.